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ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA EM 19/2/2015

Presidência do Deputado Wander Borges
Sumário: Comparecimento - Falta de quórum - Ordem do dia.

Comparecimento
- Comparecem os deputados e as deputadas:
Lafayette de Andrada - Ulysses Gomes - Alencar da Silveira Jr. - Agostinho Patrus Filho - Antônio Carlos Arantes - Antônio Jorge -  

Bosco - Cabo Júlio - Douglas Melo - Doutor Jean Freire - Geisa Teixeira - Gil Pereira - Gilberto Abramo - Gustavo Valadares - Inácio  
Franco - João Alberto - João Magalhães - Marília Campos - Noraldino Júnior - Nozinho - Ricardo Faria - Rogério Correia - Sargento  
Rodrigues - Vanderlei Miranda - Wander Borges.

Falta de Quórum
O presidente (deputado Wander Borges) - Às 14h15min, a lista de comparecimento não registra a existência de número regimental.  

A presidência deixa de abrir a reunião por falta de quórum e convoca as deputadas e os deputados para a ordinária de terça-feira, dia  
24, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (- A ordem do dia anunciada será publicada na edição de 24/2/2015.).

ATA DA 1ª REUNIÃO ESPECIAL DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 12/2/2015

Às 15h9min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Carlos Henrique, Douglas Melo, Noraldino Júnior e Paulo Lamac, 
membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente  ad hoc, deputado Carlos Henrique, declara aberta a 
reunião e comunica que não há ata a ser lida por tratar-se da primeira reunião ordinária da comissão. A presidência informa que a  
reunião se destina a eleger o presidente e o vice-presidente. Registra-se a candidatura dos deputados Paulo Lamac para presidente e  
Douglas  Melo  para  vice-presidente.  Após  votação  nominal,  são  eleitos  para  presidente  e  vice-presidente,  respectivamente,  os 
deputados Paulo Lamac e Douglas Melo por unanimidade. O presidente ad hoc proclama o resultado da eleição e declara empossado 
como presidente o deputado Paulo Lamac, a quem passa a direção dos trabalhos. O presidente agradece os votos e a confiança nele  
depositada e declara empossado como vice-presidente o deputado Douglas Melo. Ouvidas as sugestões dos membros, a presidência  
fixa as reuniões ordinárias da comissão para as quintas-feiras, às 9h30min. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a  
presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os  
trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de fevereiro de 2015.
Paulo Lamac, presidente - Dalmo Ribeiro Silva - Noraldino Júnior - Douglas Melo - Ione Pinheiro.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas
Nos termos regimentais, convoco os deputados Anselmo José Domingos, Deiró Marra, Gustavo Valadares e Neilando Pimenta, 

membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 25/2/2015, às 10 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade  
de eleger o presidente e o vice-presidente.

Sala das Comissões, 20 de fevereiro de 2015.
Celinho do Sinttrocel, presidente ad hoc.

PRONUNCIAMENTOS REALIZADOS EM REUNIÃO ANTERIOR

6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

Discursos Proferidos em 12/2/2015
O deputado Douglas Melo - Boa tarde, Sr. Presidente, colegas da Casa. Gostaria de cumprimentar os deputados, as deputadas, o  

público presente e os telespectadores da TV Assembleia.
Sr. Presidente, neste primeiro dia em que falo desta tribuna tão importante, na verdade, quero me apresentar. Sou de Sete Lagoas.  

Com muito orgulho, agora faço parte de uma Casa que representa todas as cidades de Minas. Fui vereador em Sete Lagoas, eleito no  
meu primeiro mandato, na minha primeira eleição, com 2.894 votos, graças a Deus, uma votação muito importante. Um ano e meio  
após ter assumido o cargo tão honroso de vereador de Sete Lagoas, fui eleito deputado estadual com 55.585 votos, mais de 39 mil  
votos somente em Sete Lagoas, a maior votação da história da cidade. Sou também o mais jovem deputado estadual eleito dessa  
cidade. Isso me dá, Sr. Presidente, uma responsabilidade ainda maior e um orgulho muito grande de participar desta Casa.

Quero agradecer, em primeiro lugar, a Deus por esta oportunidade, e a meus pais, Sr. Celson e D. Mariza, por terem me dado uma  
educação que fez de mim um cidadão de bem. O que foi oferecido ao público, sem dúvida, fez com que eu tivesse essa votação tão  
expressiva.

Quero também agradecer às senhoras e aos senhores deputados por este momento, pelos quatro anos que teremos pela frente para 
trabalhar juntos, com a esperança de Minas melhor para todos os mineiros.

Quero ainda dizer, Sr. Presidente, colegas da Casa e telespectadores que nos acompanham, que entro nesta Casa com um desejo e  
um sonho, o de continuar a fazer o que sempre fiz na Câmara de Sete Lagoas: ser um político idealista. Pretendo sair desta Casa ou  
pelo menos fechar o meu mandato, chegar ao final dele, com esse sonho e esse desejo realizados, continuar lutando por aquilo em que 
acredito, fazer sempre uma política honesta, uma política séria, assumindo o meu erro, se ele acontecer, e mais do que isso: ouvindo 
sempre o povo.

Em Sete Lagoas, como Vereador, realizei mais de 80 reuniões em bairros da cidade para conhecer os anseios da população, para 
saber o que o povo esperava, e, dessa forma, conseguir fazer o melhor. Se o melhor não foi feito, não foi por falta de vontade nossa.  
Mas, pelo menos lutamos, estivemos ao lado do povo para saber o que ele realmente precisava.

Quando falo dos ideais que me trazem a esta Casa, tenho de falar das bandeiras que me trazem aqui, do que Douglas Melo veio  
fazer nesta Casa e do meu sonho a ser realizado como deputado estadual do PSC. Terei ao meu lado meu amigo, nosso colega de  
partido, Noraldino, que também é do PSC, e o Anselmo Domingos, que também foi eleito em nossa coligação. Sobre os meus ideais  
aqui dentro, o primeiro deles é continuar a lutar por uma Sete Lagoas e região mais seguras. Sabemos que esse problema não se  
restringe apenas a Sete Lagoas e cidades vizinhas, mas também a todo o Estado de Minas Gerais.

Sr.  Presidente,  uma região tão importante,  uma cidade  que  gera tantos  empregos como Sete Lagoas,  que  possui  um hospital 
municipal que atende a quase 40 municípios, precisa ter um comando regional da Polícia Militar e, mais do que isso, precisa ter a  
Risp. No ano passado, tivemos o anúncio da 19ª Regional para a cidade de Sete Lagoas, mas infelizmente a implantação não ocorreu.

Então peço a ajuda dos nossos colegas, muitos deles foram bem-votados na região de Sete Lagoas, para que abracem essa causa  
comigo. Tendo V. Exas. ao meu lado, poderei conseguir essa vitória, que não é só minha. É uma vitória para o povo daquela região.  
Hoje, Sete Lagoas é a maior geradora de empregos daquela região, e todas aquelas cidades próximas dependem da nossa cidade, tanto 
na saúde quanto no comércio.

Precisamos de um comando regional da PM e que a Risp seja instalada em nossa cidade. Sabemos que a luta contra a violência não  
passa somente pela instalação de uma regional. Precisamos também do aumento de efetivo, tanto da Polícia Militar quanto da Polícia  
Civil.

Uma luta antiga - e conto com meus colegas para a assumirmos - é a duplicação da MG-424, a estrada que liga Sete Lagoas,  
Matozinhos e Prudente de Morais a Pedro Leopoldo, mas, o mais importante, é a estrada que liga todas essas cidades a nossa capital.  
O Aeroporto de Confins foi construído, e hoje, quando o sete-lagoano ou qualquer pessoa precisam ir a esse aeroporto, passar pela  
MG-424 é a certeza de encontrar um trânsito estressante, perigoso e que atrasa a economia de toda a região.

Por vários anos, escutamos promessas e lutas de que aquela estrada seria duplicada. Mas agora acredito muito que nosso governador 
olhará com mais carinho para ela, pois, como disse, por aquela estrada passa uma economia fortíssima. Várias empresas e indústrias  
estão em Sete Lagoas e região e dependem dessa estrada para gerar mais empregos. Entretanto,  não podemos nos esquecer do  
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principal: aquela estrada coloca vidas em risco. Então, em primeiro lugar, a sua duplicação servirá justamente para preservar a vida  
dos motoristas.

Hoje, Sr. Presidente, não vou colocar todas as demandas. Estou falando apenas das principais. Quero pedir, principalmente ao nosso 
líder de governo e a todos os deputados e deputadas desta Casa que me ajudem a lutar para que o Hospital Regional de Sete Lagoas  
seja entregue. Esse hospital fará um atendimento muito amplo e ajudará a tirar de Belo Horizonte uma demanda que traz um desgaste  
enorme aos pacientes e muitas vezes a nossa capital. Porque, quando o paciente sai daquela região para ser atendido aqui, dependendo  
da gravidade de seu estado, muitas vezes há piora do seu quadro de saúde, ao encontrar um trânsito caótico na estrada, acidentes e  
demora no atendimento. Entregar o Hospital Regional de Sete Lagoas não deve ser uma luta só minha, mas uma luta de todos nós.

Como disse, hoje o Hospital Municipal de Sete Lagoas atende a pacientes de Curvelo, Bom Despacho e Pequi, casos que muitas 
vezes seriam levados à região metropolitana ou a Belo Horizonte. Mas os pacientes vão para Sete Lagoas, e isso, em momento algum, 
nos traz prejuízos. Pelo contrário, nos dá grande alegria de poder ajudar a salvar vidas. Entretanto, o Hospital Regional de Sete Lagoas 
precisa ser entregue, porque, a cada momento, a cidade recebe mais e mais pacientes, e a região não consegue atender. Os prefeitos  
das cidades vizinhas estão desamparados, porque muitas vezes não conseguem manter os hospitais de suas cidades e são obrigados a  
mandá-los para Sete Lagoas. Quando não há estrutura suficiente para salvar vidas, o hospital nada mais é que um acelerador de  
agravamento do caso do paciente. Então, conto muito com o apoio desta Casa.

Conto mais uma vez - e volto a dizer - com os olhares atenciosos do nosso governo do Estado, porque aquela região, Sete Lagoas e  
as cidades vizinhas, há muitos anos, não vou dizer que têm sido esquecidas, mas não vêm recebendo os investimentos que merecem.  
Quando ouço falar que a 19ª Regional, que foi anunciada para Sete Lagoas, está indo para outra cidade, deixo uma pergunta no ar: 
será que existe hoje, na região metropolitana, uma cidade com 250 mil habitantes que atenda a tantas cidades vizinhas, como Sete  
Lagoas atende, e que tenha baixo efetivo das polícias civil e militar? Será que existe uma cidade, na região metropolitana ou fora dela, 
que mereça essa 19ª Regional? Acredito que Sete Lagoas deve ter prioridade. Volto a dizer, não estou falando apenas em nome de Sete  
Lagoas, mas em nome de todas as cidades vizinhas, em que muitos policiais estão tendo de atender a ocorrências em seu próprio  
veículo, o que é muito sério.

Mais uma vez friso isso, agradeço a todos e conto com a colaboração, com a ajuda de nossos colegas para lutarmos juntos em prol  
de Minas melhor, de Minas com menos violência, de Minas com mais valorização do funcionalismo. Podem ter a certeza, no tempo  
em que eu estiver nesta Casa, estarei sempre disposto a aprender e, acima de tudo, a defender meus ideais, que me trouxeram aqui.  
Jamais poderei mudar o que foi oferecido ao povo porque minha personalidade será sempre a mesma. Tornei-me um vitorioso como  
político, até o momento, porque procuro fazer o que o povo espera. Lutei com sinceridade e com honestidade e, mais que isso, sempre  
com a humildade de ouvir o povo, sabendo que o poder não está conosco. O deputado ou qualquer político são administradores do  
poder, porque, na verdade, o dono do poder é o povo. Obrigado, Sr. Presidente.

O deputado Rogério Correia - Sr. Presidente, serei rápido, não vou alongar o debate, mas gostaria de esclarecer, até para que não  
tenha dúvida o servidor público do que está para acontecer neste caso de férias-prêmio.

Todo  servidor  tem  direito  a  férias-prêmio.  É  direito  constitucional,  ninguém  pode  tirar  o  direito  a  férias-prêmio,  está  na 
Constituição. Então, fiquem tranquilos. Creio que o deputado Rodrigues não compreendeu bem a leitura. Nem que queira, nenhum 
governo pode tirar o direito de férias-prêmio. É direito constitucional, está na Constituição do Estado. Então todos terão férias-prêmio: 
policiais civis, professores, médicos, todos têm direito a férias-prêmio, no que rege a Constituição Federal. Qual é a polêmica?

No final do governo, vários servidores pediram férias-prêmio, e eram servidores de cargo comissionado, ocupavam cargo de chefia  
no governo. Citei o exemplo, sem ser pejorativo, da secretária Renata Vilhena. Foi a ela concedido um direito, ela é servidora do  
Estado, efetiva. Ela pediu férias-prêmio e isso lhe foi concedido estando ela no cargo de secretária. Significa que ela está na frente de  
outros;  concedeu  aquele  governo  o  direito  a  ela  na  frente  de  outros  servidores,  como professores,  policiais  civis,  que  tinham 
solicitado, mas ela passou na frente, por um ato do governo passado, assim como outros 200 servidores, e com salário de cargo  
comissionado.

Qual foi o ato do governo agora? Anulou esse ato dos cargos em comissão e da ordem estabelecida. Para esse cargo comissionado 
que pediram, vai conceder a licença a férias-prêmio, mas com outro salário, e não com o salário de cargo comissionado. Esse é o ato 
do secretário Helvécio, que considero um zelo justo, porque pessoas obtiveram o direito a férias-prêmio na frente de outros que a 
haviam solicitado. Esse é o ato.

Se houver, Sr. Presidente e deputado Antônio Jorge, que hoje levantou essa questão comigo desde a parte da manhã, equívoco de 
interpretação, essa é a palavra do Dr. Helvécio, secretário, e assim será feito. Nem que queira ele não pode - repito - cortar o direito a  
férias-prêmio. O que o deputado Antônio Jorge está dizendo - e a ponderação dele é justa - é que alguns desses servidores são de 
cargo comissionado, o que eleva o salário não de forma absurda. Por ser chefia, cargo em comissão e ficar o dia inteiro, ele tem um 
aumento como outros terão. Não se trata - aliás, o deputado Antônio Jorge tem razão - de apadrinhados de um ou de outro. O deputado 
Gustavo Corrêa disse que é para pôr os companheiros. Não é nada disso. Tirando a paixão do debate político, pessoas foram postas 
para servir ao Estado com horário integral  e,  portanto,  ganham um percentual  a mais, que é o chamado cargo em comissão de  
recrutamento restrito.

O deputado Antônio Jorge disse que alguns desses estão para se aposentar e, se não tirarem férias-prêmio agora, perderão o direito a  
elas. Proponho ao deputado Antônio Jorge, que levantou essa questão - e considero correta essa preocupação -, conversarmos com o 
secretário Helvécio para que isso não ocorra, até para separar o joio do trigo. Então, deputado Antônio Jorge, considero isso correto.  
Verificaremos com o secretário Helvécio Magalhães o que está acontecendo. Queremos deixar os nossos servidores tranquilos. Não há  
corte algum de férias-prêmio nem pode haver e não haverá, a não ser que se altere a Constituição do Estado. Não é a intenção do  
governo fazer isso nem poderia fazer. É isso, presidente. Muito obrigado.
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MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 19/2/2015, o Presidente, nos termos do art.  79, inciso VI,  da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos das 
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/1991, 5.179, de 23/12/1997, e 5.203, de 19/3/2002, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012, 
assinou os seguintes atos, relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do quadro de pessoal desta Secretaria:

Gabinete da Deputada Arlete Magalhães
nomeando Rosimeire Campos Camargo de Souza para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas.

Gabinete do Deputado Carlos Pimenta
tornando sem efeito o ato publicado no Diário do Legislativo, edição de 31/1/2015, que exonerou, a partir de 1/2/2015, Ana Flávia  

Loyola Antunes Pere do cargo em comissão de recrutamento amplo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;
tornando sem efeito o ato publicado no Diário do Legislativo, edição de 4/2/2015, que nomeou Ana Flávia Loyola Antunes Pereira 

do cargo em comissão de recrutamento amplo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;
nomeando Renato Brito Louzi para o cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão VL-31, 8 horas.

Gabinete do Deputado Cássio Soares
exonerando, a partir de 19/2/2015, Moema Soraia Alves Raad do cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão VL-31, 8 horas.

Gabinete do Deputado Dalmo Ribeiro Silva
nomeando Silvana Nogueira Vieira para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 8 horas.

Gabinete do Deputado Felipe Attie
exonerando, a partir de 23/2/2015, Claudia Martins Oliveira do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete II, padrão VL-28, 8 

horas;
nomeando Filipe Reis e Silva para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete II, padrão VL-28, 8 horas.

Gabinete do Deputado Gil Pereira
exonerando Natanael Soares de Oliveira do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;
exonerando Rômulo José Camelo do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas.

Gabinete do Deputado Leonídio Bouças
exonerando, a partir de 23/2/2015, Rodrigo Alves Pereira do cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão VL-52, 8 horas;
nomeando Rosângela Araújo Kangussu para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão VL-52, 8 horas.

Gabinete do Deputado Ulysses Gomes
tornando sem efeito o ato publicado no Diário do Legislativo, edição de 20/2/2015, que exonerou Arlene da Penha Marcelino do  

cargo em comissão de recrutamento amplo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8 horas;
tornando sem efeito o ato publicado no Diário do Legislativo, edição de 20/2/2015, que nomeou Arlene da Penha Marcelino do  

cargo em comissão de recrutamento amplo de Motorista, padrão VL-26, 8 horas;
nomeando Naiara Dias Campos para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas.

Gabinete do Deputado Wander Borges
exonerando, a partir de 23/2/2015, Anderson Luis Corrêa Marques do cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão VL-52, 8 

horas;
exonerando, a partir de 23/2/2015, Marcos Cesar Ribeiro Pereira do cargo de Assistente Técnico de Gabinete, padrão VL-45, 4  

horas;
exonerando, a partir de 23/2/2015, Maria José Fernandes Amaral do cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 8  

horas;
nomeando Anderson Luis Corrêa Marques para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão VL-47, 8 horas;
nomeando Juliana Nasciutti Gontijo Corrêa para o cargo de Secretário de Gabinete II, padrão VL-36, 8 horas;
nomeando Marcos Cesar Ribeiro Pereira para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete II, padrão VL-28, 8 horas.

Nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e 5.305, de 22/6/2007, da Lei nº 9.384, de 18/12/1986, e da  
Resolução nº 5.203, de 19/3/2002, assinou os seguintes atos:

nomeando Nilson Ribeiro de Almeida para o cargo em comissão de recrutamento amplo de Assistente Legislativo I, padrão VL-36, 
código AL-EX-02, do Quadro de Pessoal desta Secretaria, com exercício no Gabinete da 1ª-Secretaria.

Nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/1986, 9.437, de 22/10/1987, e  
9.748, de 22/12/1988, e Resolução nº 5.105, de 26/9/1991, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento  
amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

nomeando  Analice  Alcântara  Pereira  de  Moraes  para  o  cargo  de  Assistente  Administrativo,  VL-36,  código  AL-EX-01,  com  
exercício no Comissão de Redação;

nomeando Ivan Resende Leitão para o cargo de Assistente Administrativo, VL-36, código AL-EX-01, com exercício no Gabinete da 
Liderança do Bloco Compromisso com Minas Gerais;

nomeando Lucas Assunção Melo Pontes para o cargo de Assistente Administrativo, VL-36, código AL-EX-01, com exercício no 
Gabinete do Deputado Bosco, Vice-Líder do Governo.
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Nos termos  das  Resoluções nºs  5.100,  de  29/6/1991,  5.130,  de  4/5/1993,  5.179,  de  23/12/1997,  e  5.305,  de  22/6/2007,  e  da 
Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo:

exonerando, a partir de 23/2/2015, Mara Lemos Abreu do cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 4 horas, com 
exercício no Gabinete da Liderança da Maioria;

nomeando Bernadeth de Cácia Andrade Godinho para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas, com 
exercício no Gabinete da Presidência;

nomeando Etianete Simões Oliveira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas, com exercício no 
Gabinete da 2ª-Secretaria;

nomeando Guilherme Soares Leite para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 4 horas, com exercício no 
Gabinete da Liderança da Maioria;

nomeando Jairo Simões Moura Cardoso para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas, com exercício no 
Gabinete da 2ª-Secretaria;

nomeando José Antônio de Lima para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete II,  padrão VL-56, 8 horas, com exercício no 
Gabinete da Liderança do Bloco Compromisso com Minas Gerais;

nomeando Karla Daiany Simões Macedo para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas, com exercício no 
Gabinete da 2ª-Secretaria.

Nos termos do do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, c/c as Resoluções nºs 5.086, de 31/8/1990, 5.123, de  
4/11/1992, 5.198, de 21/5/2001, assinou os seguintes atos:

dispensando, a partir de 23/2/2015, Eduardo Vieira Moreira do cargo em comissão de recrutamento limitado de Diretor-Geral,  
símbolo S-01, código AL-DAS-3-01, do quadro de pessoal desta Secretaria;

nomeando Cristiano Felix dos Santos Silva para o cargo em comissão de recrutamento limitado de Diretor-Geral, símbolo S-01, 
código AL-DAS-3-01, do Quadro de Pessoal desta Secretaria;

exonerando, a partir de 23/2/2015, Cristiano Felix dos Santos Silva do cargo de diretor da Diretoria de Infraestrutura, padrão S-02,  
código AL-DAS-2-01;

exonerando, a partir de 23/2/2015, Rodrigo Barreto de Lucena do cargo de diretor, padrão S-02, código AL-DAS-2-01;
exonerando, a partir de 23/2/2015, Sabino José Fortes Fleury do cargo de diretor da Diretoria de Processo Legislativo, padrão S-02, 

código AL-DAS-2-01;
nomeando Eduardo Vieira Moreira para o cargo de Diretor da Diretoria de Processo Legislativo, padrão S-02, código AL-DAS-2-

01;
nomeando Luiz Fernando de Souza Cruz para o cargo de Diretor da Diretoria de Infraestrutura, padrão S-02, código AL-DAS-2-01;
nomeando Ricardo Bittencourt Sardenberg para o cargo de Diretor da Diretoria de Polícia Legislativa, padrão S-02, código AL-

DAS-2-01;
nomeando Rodrigo Barreto de Lucena para o cargo de Diretor da Diretoria de Comunicação Institucional, padrão S-02, código AL-

DAS-2-01.

Nos termos do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, c/c as Resoluções nºs 5.086, de 31/8/1990, 5.198, de 21/5/2001, e 
5.495, de 12/2/2015, assinou os seguintes atos:

nomeando Carla Prates de Azevedo Silva para o cargo de Secretário-Geral Adjunto da Mesa, padrão S-02, código AL-DAS-2-04.

Nos termos da Lei nº 15.014, de 15/1/2004, das Resoluções nºs 5.134, de 10/9/1993, 5.198, de 21/5/2001, 5.295, de 15/12/2006, e  
5.328, de 21/12/2009, c/c as Deliberações da Mesa nºs 2.043, de 29/5/2001, 2.468, de 23/11/2009, 2.473, de 21/12/2009, 2.491, de  
9/8/2010, e 2.540, de 1º/8/2012, assinou os seguintes atos:

dispensando, a partir de 23/2/2015, Luiz Fernando de Souza Cruz da Função Gratificada de Gerente-Geral - FGG, do quadro de 
pessoal desta Secretaria, com exercício na Diretoria-Geral Adjunta;

dispensando, a partir de 2/2/2015, Lincoln Alves Miranda da Função Gratificada de Nível Superior - FGS, do quadro de pessoal  
desta Secretaria, com exercício na Gerência-Geral de Consultoria Temática;

dispensando, a partir de 23/2/2015, Ricardo Bittencourt Sardenberg da Função Gratificada de Nível Superior - FGS, do quadro de  
pessoal desta Secretaria, com exercício na Gerência-Geral de Polícia Legislativa.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 16/2015

Contratante:  Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais.  Contratada:  Associação Profissionalizante do Menor de Belo 
Horizonte  -  Assprom.  Objeto:  prestação  de  serviços  de  adolescentes  trabalhadores.  Objeto  do  aditamento:  alteração  de  preços  
decorrente do aumento do salário mínimo vigente para o ano de 2015. Vigência: de 1º/1/2015 a 1º/11/2015. Dotação orçamentária:  
1011.01.122.701-2.009.3.3.90 (10.1).
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Sábado - 21 de fevereiro de 2015

ERRATAS

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 12/2/2015, na pág. 19, onde se lê:
“Marcelo Cogo”, leia-se:
“Marcela Cogo França”.
E onde se lê:
“Maria Suely do Nascimento Pereira”, leia-se:
“Maria Sueli do Nascimento Pereira”.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 20/2/2015, na pág. 9, onde se lê:
“Eliza Maria da Rocha Marques”, leia-se:
“Elisa Maria da Rocha Marques”.
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